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 Notulen Algemene Leden Vergadering SZVV- 2023-11        

 

Datum :  24 november 2023. 

Locatie:  “Hotel Markstad Schagen. 

Aanvang: 19:30 uur. 

Bestuur: Herrold Pronk (voorzitter), Co Duineveld (wnd secretaris en scheidsrechterszaken), 
Fred Janssen (waarnemend penningmeester); Dick van den Berg (JWC); Peter Weidema 
(competitieleider en strafzaken). ICT Ron Klein 

Aanwezig afgevaardigden van de volgende verenigingen/ scheidsrechters; 

Marcel van der Stoop, Willem Bakker & Emiel Haijette      ZVV Nieuwe Niedorp 
Karin Nierop                                                                        ZVV Dirkshorn 
Sandor Doesburg                                     ZVV Succes 
Cor Wals                 ZVV Piet Pann 
Wensley Wallé                MSV Zeemacht 
Peter Kars                           ZVV FC Muggenburg 
Niels Kamper, Jordie Manie & Dave Zutt   ZVV Vios ‘79 
Ben Biersteker      ZVV VZV 
Sandor Doesburg & Rene Biegstraaten   ZVV Succes 
Piet Houtenbos      ZVV Con Zelo 
Jan van Arkel       ZVV Winkel 
Niels Sprenkeling      scheidsrechter 
Rob Corver                 scheidsrechter 
 

Afwezig met kennisgeving: 

ZVV Vesdo, ZVV Scagha ’66, ZVV A&M ICT Beheer, ZVV Kleine Sluis, scheidsrechters 
Louis van der Weide, Rikwin van Zanten en onze penningmeester Jouke Wester. 
 
01. Opening door de voorzitter. 

Herrold heet een allen welkom, helaas is de opkomst vanuit de leden weer minder. Voorzitter 
is uiteraard wel blij met de aanwezigen. Er worden toch belangrijke zaken behandeld zoals 
die van de competitie en financiën. Een speciaal welkom aan onze ICT beheerder Ron Klein. 
Mochten de aanwezigen vragen aan hem willen stellen dan het verzoek om deze te bewaren 
tot de rondvraag. Ook is aanwezig onze oud penningmeester Fred Jansen. Hij is aanwezig 
omdat onze penningmeester Jouke verhinderd is. 
 
Een terugblik op afgelopen seizoen is dat we weer een corona vrij jaar hadden. Na de aftrap 
van dit seizoen gaat het v.w.b. het aantal strafzaken crescendo, er zijn weinig strafzaken, 
een compliment waard naar alle verenigingen. Wat wel de aandacht nodig heeft is het niet 
aanwezig zijn bij de bestuursdiensten waardoor de “boetepot” al weer behoorlijk gevuld is. 
Voorzitter verzoekt de aanwezigen hun leden hierop te wijzen. Bedrag voor het niet uitvoeren 
van de dienst is toch hoog namelijk € 125,00.  
Start van het seizoen met inmiddels bijna 2200 leden, top dat dit in de huidige tijd toch 
mogelijk blijft.  
 
02. Vaststellen van de agenda. 

Agenda zoals deze is verzonden wordt akkoord bevonden en is leidend voor de vergadering. 
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03.  Mededelingen en ingekomen stukken. 

Er is één ingekomen stuk van Niels Sprenkeling, scheidsrechter bij de SZVV met de vraag 
aan de SZVV hoe met kleding om te gaan of deze via de KNVB geregeld c.q. besteld kan 
worden. Stuk wordt, na afstemming bij scheidsrechterszaken behandeld. 
 
04. Vaststellen van de notulen van 24 november 2022. 

V.w.b. de notulen de volgende vragen/correcties: 
Vraag van Sandor, ZVV Succes: punt 09 Jeugdwintercompetitie, afgelopen seizoen was 
Schagen United de grote afwezige, hoe is dit voor de komende Jeugdwintercompetitie? 
Deze vraag zal bij punt 10. Jeugdwintercompetitie aan de orde komen. 
 
Bij deze worden de notulen goedgekeurd.  
 
Actiepunt Jeugdwintercompetitie 50e editie komt ook bij punt 10. Jeugdwintercompetitie aan 
de orde.  
Actiepunten bestuursdienst formulier print is na overleg met Ron geregeld en naar wens van 
betrokken vereniging afgehandeld. Brief aan de verenigingen inzake verenigings-
scheidsrechters is verzonden.  
 
05     Financieel verslag 2022-2023 

Bij afwezigheid van Jouke neemt Fred de Verlies- en Winstrekening en de Balans van 
2022/2023 stapsgewijs door. Deze is ook na te lezen op onze website: www.szvv.nl, 
organisatie, verantwoording, 2023 november.  
 
De balans wordt door Fred eerst beknopt toegelicht. Op de balans v.w.b. de overige 
vorderingen, dit zijn borgen die waarschijnlijk afgeboekt kunnen worden, waarop Co meldt er 
in het verleden een borg is gedaan richting de KNVB, namelijk fls.100,00, deze zou formeel 
op de balans moeten blijven staan. Het verenigingsvermogen is iets gestegen. Hier komt 
Fred later bij dit onderwerp op terug, dit geldt ook voor de voorzieningen. 
 
Op basis van de overige schulden op de balans volgt een toelichting door de voorzitter voor 
het bedrag van € 16.000,00. Het SZVV bestuur wil het te restitueren bedrag op dit niveau 
handhaven en pas na 2024  opnieuw bekijken hoeveel we eventueel kunnen restitueren aan 
de verenigingen Afgelopen jaren hebben we coronasteun gehad en dit heeft het jaarresultaat 
(positief) beïnvloed.  
Bestuur wil eerst afwachten hoe het resultaat van het komende jaar is alvorens een voorstel 
hieromtrent te doen. Dit om het eigen vermogen af te bouwen tot € 110.000,00.  
 
Fred geeft eveneens een korte toelichting op de Verlies- en Winstrekening. De V.& W. heeft 
een batig saldo van € 29.181,91. 
 
Bij toelichting op de balans stipt Fred o.m. op de voorziening verzuimkosten aan. Deze blijft 
geactiveerd voor mogelijke uitval van onze competitieleider waarbij dan een externe kracht 
moet worden aangetrokken. De tegemoetkoming NOW3 loopt weg, dit betekent dat bedrag 
op de V. & W. rekening staat als baat en in feite dan aan het EV wordt toegevoegd.. 
Het bedrag van € 4.000,00 betreft een voorziening voor de Jeugdwintercompetitie van 2 x    
€ 2.000,00 die nu op de balans wordt weergegeven. Deze voorziening komt voort uit de 
verlaging van het Eigen Vermogen zoals ook de terugboeking van € 16.000,00 aan de 
verenigingen. 
Na een toelichting op de specifieke posten van de V. & W.  die een resultaat aangeeft zoals 
eerder weergegeven van € 29.181,91 waarop nog wel de restitutie aan de verenigingen moet 
worden verrekend waardoor een resultaat van € 13.181,91. 
Betekent dat het eigen vermogen een kleine stijging laat zien tot € 160.699,91. 

http://www.szvv.nl
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Vraag van Cor Wals, ZVV Piet Pann, mede gezien de toename van de kosten van 
sporthallen of er vanwege de douches die soms niet warm te krijgen zijn er een reductie van 
de kosten hierdoor volgt?  
Peter geeft aan dat de temperatuur in de hallen maar ook de douches op een lagere 
temperatuur zijn ingesteld. Dat dan in een hal de douches tijdelijk niet warm te krijgen waren 
is een incident op het geheel en is er van reductie geen sprake. 
 
Afgelopen seizoen heeft de SZVV o.m. vanwege de toenemende kosten van energie een 
extra verhoging van de sporthalhuur gekregen en ook geaccordeerd, was namelijk een reëel 
beeld van de situatie.  De vraag van Jodie Manie, Vios “79 of bij een verlaging van deze 
kosten ook een reductie zal volgen? Dit is volgens de voorzitter moeilijk te zeggen in 
hoeverre dit alleen energiekosten waren, waarschijnlijk ook een stukje personele kosten die 
komend jaar weer geïndexeerde worden. 
 
Vraag van Sandor, ZVV Succes aan wie worden de kosten van de consumpties 
overgemaakt. Peter geeft aan dat dit of aan de pachter van de kantine gebeurt of aan de 
sporthal. Sandor vraagt of dit v.w.b. de sporthal Wieringen kan worden uitgezocht.  
 
Vraag van Dave Zutt, ZVV Vios ’79 hoe het komt dat de kosten van scheidsrechters 
behoorlijk zijn gestegen? Dit komt met name door de verhoging van de vergoeding van de 
consumpties.  
 
De kascontrolecommissie is geweest, Marcel van der Stoop en Peter Kars hebben de 
stukken doorgenomen en hebben decharge gegeven. Indien vergadering akkoord gaat is het 
bestuur decharge verleend. Voorzitter bedankt de Marcel en Peter hiervoor. 
 
Dave vraagt of er eerder inzage in de cijfers gekregen kan worden. Normaliter staan de 
cijfers 6 weken voor datum ALV op de website. Heeft dit jaar helaas niet plaatsgevonden. 
 
Fred licht de begroting voor het komende seizoen toe, een begroting uitgaande van een 
normaal jaar dus zonder coronatoeslagen. Een begroting van het afgelopen jaar is niet 
gemaakt omdat dit vanwege de daar voorafgaande (corona) jaren niet mogelijk was. 
De begroting voor het seizoen 2023/2024 is daarom vergeleken met de werkelijke cijfers van 
het afgelopen seizoen 2022/2023. Inschrijfgeld stijgt als gevolg van meer teams en 
wedstrijden en een kleine stijging van de sporthalhuur. 
De huur van de sporthallen gaat mee met inschrijfgeld van alle teams + tariefstijging. 
Dit alles leidt tot een genormaliseerd resultaat van € 6.370,00. 
 
Vraag van Jordie Manie, Vios “79 omtrent bedrag in de begroting voor aantrekken 
scheidsrechters of deze nog dus steeds van kracht is, wordt positief op beantwoord. 
Voorzitter dankt Fred voor zijn toelichting op de financiële stukken. 
 
07 Competitiezaken/Strafzaken 

Afgelopen seizoen 2022/023 zijn we gestart met 203 SZVV teams, dit seizoen met 213 
SZVV teams. Een groei van circa 5%. Daarnaast spelen er ook nog 20 KNVB teams in onze 
sporthallen. Inmiddels hebben zich wel 3 teams teruggetrokken maar ook weer een plus van 
3 teams. Per 01.01.2024 komen er nog 3 jeugdteams bij in de voorjaarscompetitie.          
Deze groei is eigenlijk tegen de landelijke trend in. Bij de KNVB al enkele jaren een dalende 
trend in het aantal teams en ook leden. Deze trend kunnen ze helaas niet keren. 
In het huidige seizoen is de bezetting in de sporthallen wederom toegenomen. Afgelopen 
seizoen konden we in meerdere hallen 4 wedstrijden inplannen waarbij er regelmatig 3 
wedstrijden werden gespeeld. Dit gold uiteraard niet voor de vrijdagavond. Als de voorlopige 
planning klaar staat zijn er nauwelijks meer wedstrijden te plannen.  
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Voor de sporthallen en de sportkantines een goed vooruitzicht. Nadeel is dat in bepaalde 
hallen we meer willen huren op basis van beschikbare teams maar simpelweg niet meer 
uren kunnen krijgen. Een goed voorbeeld is sporthal De Doorbraak. Een deel van de teams 
die hun thuiswedstrijd in principe in deze hal wil spelen uit moet wijken naar een andere hal. 
Dit geldt ook voor de Zuiderzeehal, daar willen 27 teams hun thuiswedstrijd spelen. Die 
ruimte is er doodeenvoudig niet ondanks vragen en inzicht in het huurprogramma van deze 
hal. Uitwijk voor deze hal is veelal de Niedorphal. Volgend seizoen wordt deze hal vervangen 
door een nieuwe sporthal. Met de stichting die deze hal gaat exploiteren heeft Peter goed 
contact en hij wil dan 3 avonden huren.                                                                                               
 
Door omstandigheden spelen er dit seizoen in de hoofklasse heren 8 teams. In 1e klasse van 
de vrouwen 9 teams. Teams spelen dan 3x tegen elkaar. Deze situatie is niet wenselijk, is 
gekomen door o.a. doorstromen teams naar de KNVB en degradatie op verzoek van enkele 
teams. Invulling door verplichte promotie van de teams in de onderliggende klasse is niet de 
juiste weg. Het is echter wel de bedoeling dat komende seizoen deze klassen weer op het 
reguliere aantal komt waarbij dan elk team 2x tegen elkaar speelt. Dit betekent dat er vanaf 
de 1e klasse versterkte promotie plaats zal vinden. Dit zal dan ook bij de vrouwen vanaf de 2e 
klasse plaatsvinden.                                                                                                                           
Op de vraag van Sandor, ZVV Succes wat dit inhoudt geeft Peter aan dat dit op dit moment 
best lastig is omdat hij dit pas kan toepassen als hij alle inschrijvingen van de verenigingen 
voor het seizoen 2024/2025 ontvangen heeft. Het streven is om hoofdklasse heren en 1e 
klasse vrouwen weer op 11, 12 of 13 teams te brengen.                                                                                         
Peter meldt dat hij veel tijd moet besteden aan het opvragen van de bestuursdienst 
rapportages. Het gebeurt bijna dagelijks dat de dienstdoende verenigingen de bestuursdienst 
rapportage niet (digitaal) insturen. Peter geeft aan dat hij de gehele zaterdagmorgen veelal 
bezig is met het benaderen van de verenigingen voor versturen de bestuursdienstrapportage 
incl. uitslagen. Vanaf 1 januari 2024 zullen voor het niet versturen van de bestuursdienst-
rapportage een boete gaan opleggen.                                                                                             
De laatste speeldag van het seizoen 2023/2024 zal zijn op vrijdag 24 mei 2024. In deze 
week zullen de bekerfinales gepland worden en inhaalwedstrijden.                                             
 
Vraag van Dave Zutt, ZVV Vios ’79 vraagt n.a.v.de (hoge) bezetting van de sporthallen of zij 
bij de werving van leden dan moeten beperken of misschien moeten stoppen. Uitwijk naar 
Waarland is niet wenselijk. De SZVV wil in voorkomende gevallen extra uren in een sporthal 
maar is veelal gezien ook de andere sportverenigingen, in Warmenhuizen volleybal Dinto, 
onmogelijk. Is in andere hallen veelal wel mogelijk. Het vlaggenschip van Vios ’79 speelt zo 
hoog dat dit team veel zaalhuur vraagt waardoor minimaal 1 wedstrijd minder gespeeld kan 
worden. Dit team heeft voorafgaand aan de wedstrijd 30 minuten warming up waardoor de 
totale wedstrijdduur 120 minuten is. Bij verdere groei van de vereniging zal uitwijk de enige 
uitweg om te spelen. 
Vraag of de toename van het aantal teams uit de bestaande verenigingen komt of is/zijn er 
nieuwe verenigingen? Peter geeft aan de toename met name komt uit de eigen 
verenigingen. Wel is een team van Zeemacht vanuit de KNVB bij de SZVV ingestroomd. 
Per 1 januari 2024 zal wel een jeugdteams uit Den Helder t.w. ZVV Pellor JO17 instromen, 
immers de HZVO heeft geen jeugdcompetitie. In het verleden speelden ook al jeugdteams 
uit Den Helder in de SZVV competitie. 
 
Vraag van Sandor, ZVV Succes: gezien de problematiek mb.t. de hoge sommige bezetting 
van de sporthallen misschien aanvangsuur vervroegen naar bijvoorbeeld 18.30 uur. 
Voorbeeld ingeval Vios ’79 1 thuis speelt tegen een team in de directe omgeving waardoor 
deze avond toch 4 wedstrijden gespeeld kunnen worden. Wellicht dat voor andere 
sporthallen ook van toepassing is.  
Peter geeft aan dat in een aantal hallen dit niet mogelijk is omdat er andere sporten actief 
zijn tot 19.00 uur. Daarnaast vinden sommige deelnemers het aanvangstijdstip van 19.00 uur 
al vroeg.  



 

5 
 

Hierop reageert de voorzitter dat we dit aan de verenigingen gaan voorleggen, mocht blijken 
dat het vervroegen van aanvangstijdstip voor een aantal sporthallen mogelijk is, de 
thuisspelende verenigingen hier onderzoek naar doen bij hun eigen hal en hun eigen leden. 
Dit laatste geldt dan veel voor de jeugdteams en hun begeleiders. Cor Wals merkt op dat ook 
de zaaldienst eerder aanwezig moet zijn. In het verleden werd ook al om 18.30 uur gestart. 
Zal geïnventariseerd worden. 
Vraag van Sandor over bekerwinnaars en verliezersronde, of teams in 2e of 3e ronde vaker 
afzeggen? Peter geeft aan dat dit niet het geval is. Wat hij wel merkt is dat er dit seizoen 
gemakkelijker en meer afgezegd wordt dan afgelopen seizoenen. Betreft dan de geplande 
wedstrijden. 
 
08 Secretariaat 

We kunnen toch stellen dat het niveau van het zaalvoetbal in de regio Schagenhoog is waar 
de SZVV hier waarschijnlijk indirect aan heeft bijgedragen. Zoals ZVV Scagha ’66 dat nu in 
de eredivisie speelt, ZVV Vios ’79 op 1e divisie niveau en ook de dames van DWOW, die in 
de eredivisie spelen. Daarnaast nog enkele teams van genoemde en andere verenigingen 
die op een verdienstelijk niveau in de KNVB spelen. 
 
Er is een mail binnengekomen van ZVV Vios ’79 i.v.m. de rekening voor de najaar competitie 
van de JO15 t/m JO19 teams die hoger dan gebruikelijk was. Gebleken is namelijk dat dit 
alle verenigingen betreft die deelnemen aan najaar reeks 2023.                                                  
Na het zoeken naar de oorzaak is dit in mijn ogen toch naar wens opgelost en financieel 
afgewikkeld. Ik heb namelijk na de melding door ZVV Vios ’79 aan het SZVV bestuur, alle 
betrokken verenigingen via de mail geïnformeerd en na verzending van de opgestelde 
creditnota’s geen reactie ontvangen. 
 
09 Veilig Sporten 

Voor dit onderwerp krijgt Co het woord m.b.t. dit onderwerp, een veelbesproken onderwerp 
in de maatschappij waarvan het zaalvoetbal ook onderdeel is en ook mee te maken kan 
krijgen. De gesproken tekst volgt hieronder: 
 
Het begrip Veilig Sporten is om grensoverschrijdend gedrag te voorkomen en bespreekbaar 
te maken waardoor er een positief en veilig sportklimaat ontstaat. In de huidige maatschappij 
is grensoverschrijdend gedrag al langere tijd sluipend maar komt nu meer en meer 
bovendrijven. Dit door toch wel de grote schandalen, tenminste zo noem ik deze, bij bekende 
Nederlanders. Dit heeft als gevolg gehad dat grensoverschrijdend gedrag door 
slachtoffers/betrokkenen wordt herkend. Zij willen dit aanhangig maken waardoor zij weer 
hun leven op een veilige en gezonde manier kunnen voortzetten.  
Daarom het begrip Veilig Sporten. 
In de huidige maatschappij hebben we te maken met grensoverschrijdend gedrag maar wat 
verstaan we hieronder? 
Bij grensoverschrijdend gedrag brengt iemand een ander schade toe op fysiek, mentaal of 
emotioneel vlak. Dit uit zich bijvoorbeeld in seksuele intimidatie of zelfs seksueel misbruik, 
pesterijen, discriminatie of agressie. Grensoverschrijdend gedrag kan overal voorkomen, dus 
ook binnen organisaties en bedrijven. 
Wat veroorzaakt grensoverschrijdend gedrag? 
Aan de basis van seksueel grensoverschrijdend gedrag ligt altijd een machtsverschil tussen 
de pleger en het slachtoffer. Dit machtsverschil kan gebaseerd zijn op leeftijd, sekse, sociale 
positie of mentaal of lichamelijk overwicht. 

Ik heb op de websites gekeken bij een 2-tal voetbalverenigingen in de omgeving waar ik 
woon. Op beide websites is een Vertrouwens Contact Persoon, in het kort  VCP vermeld en 
bereikbaar ingeval van mogelijk grensoverschrijdend gedrag.  
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Een VCP is een vertrouwenscontactpersoon, een man of vrouw die niet in verbonden is met 
de vereniging. Een persoon die gebeld kan worden voor vragen, advies of met wie je een 
gesprek aan kan gaan inzake mogelijk grensoverschrijdend gedrag. 
 
Het bestuur van de SZVV is van mening dat het begrip VCP ook binnen de koepel bekend 
gemaakt moet worden en op een juiste manier op enige wijze geregeld moet worden. 
Op een totaal van bijna 2200 leden heeft de SZVV ruim 1.200 leden jonger dan 18 en is het 
toch zaak om dit te bespreken en hoe aan te gaan regelen. 
 
Dit regelen kan op verschillende wijzen namelijk: 
 
-1- Verenigingen die het zelf oppakken. Betekent een persoon  “vinden” die als VCP kan    
     fungeren voor de vereniging. Kan soms voor 1 of enkele teams zijn, te kleinschalig    
     waarvoor mogelijk veel moeite gedaan moet worden. 
 
-2- Uit handen geven van een extern bedrijf. Als voorbeeld heb ik een bedrijf die hierin is         
     gespecialiseerd gezocht . Heb ff niet naar de inhoud gekeken maar dit kost € 575,00 voor  
     250 personen. Jaarlijkse kosten € 2.875,00. 1e gesprek is wel gratis. 
 
-3- Bestuur SZVV gaat voor de gehele koepel op zoek naar een deskundig persoon. Een  
     persoon die in zijn of haar werkzaamheden hier mee te maken heeft of binnen zijn of   
     haar werk bekend is met het begrip grensoverschrijdend gedrag of die een studie heeft  
     gedaan naar dit onderwerp en ook in haar of zijn werk mee te malen heeft. Daarnaast is  
     er het NOC/NSF die op haar website de nodige informatie heeft en waar ook online       
     cursussen worden gegeven welke door de potentiële kandidaat gevolgd kunnen/moeten       
     De VCP staat los van het bestuur maar rapporteert wel aan het bestuur.  
 
Hierop stelt de voorzitter voor om deze tekst en de mogelijkheden via de mail aan het 
bestuur van alle verenigingen voor te leggen met verzoek hierop te reageren.  
 

10 Jeugdwintercompetitie 

Dit seizoen de 50e editie, een mijlpaal. De JWC bestaat in principe 10 jaar langer dan het 
oprichtingsjaar van de SZVV. Gestart in 1973 en er is één jaar niet gespeeld vanwege 
corona. Wedstrijden worden gespeeld in januari en februari 2024. Vanwege de 50e editie 
gaan we voor de jeugd iets extra’s doen. De deelnemende jeugd ontvangt een handdoek 
met hierop de jaartallen en tekst SZVV als aandenken. Dick organiseert deze competitie al 
19 jaar en het is hem opgevallen dat de belangstelling voor deelname aan deze competitie 
dalende is.  
Dick vergelijkt de huidige deelname met die van 2010, destijds 285 teams dit jaar doen er 
124 mee. In 2010 eerden er 1600 wedstrijden gespeeld, nu komt hij niet verder dan 666 
wedstrijden. De 1600 wedstrijden betekende 540 speeluren, dit jaar 222 speeluren. 
Deze afname wordt veroorzaakt door afhaken van o.a. de volgende verenigingen: Jong 
Holland, Berdos, Bergen, Vrone, LSVV, SRC en Schagen.  
De vraag van Sandor, ZVV Succes m.b.t. Schagen United waarom geen deelname?        
Dick geeft aan dat na afmelding contact is gezocht met de coördinator voor de reden van 
afhaken. Hierop geen reactie gekregen. SRC en Schagen waren in het verleden de 1e 
verenigingen die zich opgaven. Na de fusie geen deelname meer aan de JWC.                 
Dick heeft ook de voorzitter van Schagen United gemaild met cc aan de coördinator. Heeft 
niet geleid tot enige reactie.In het algemeen zijn er minder veldvoetbal teams. De JO13 
bijvoorbeeld speelt in een competitie van 12 teams, voetballen door waardoor Dick ze alleen 
in kan plannen op de vrije dagen van de KNVB.  
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Afgelopen seizoen voor het eerst fase 3 bij de KNVB, hierin kunnen de veldvoetbal teams vrij 
aanvragen voor het veldvoetbal en deelnemen aan de JWC.  Aan de verenigingen is het dan 
ook om dit meer te enthousiasmeren. De kosten zijn meestal beperkt, soms met sponsor. 
Het zou mooi zijn als deze dalende tendens omgezet kan worden naar een (kleine) groei. De 
medewerking van de KNVB is er nu, dit in tegenstelling tot een aantal jaren terug. De KNVB 
wil zelf ook het zaalvoetbal op een hoger plan brengen.  
Er werden vorig jaar 5 wedstrijden achter elkaar gespeeld beginnende op 5 januari 2023. 
Voor de 3e fase in 2024 heeft de KNVB 7 wedstrijden + een vrij weekend ingepland. Dit 
betekent dat de deelnemende teams in maart 2024 niet spelen. Dick heeft dit gedeeld met 
de betrokken verenigingen en wacht op hun reactie. 
De voorzitter sluit het verhaal van Dick af dat het toch mooi zou zijn als de (jongste) jeugd in 
de winter in de zaal kan spelen en niet buiten op het veld.  
 
11 Scheidsrechterszaken 

Al enkele jaren vergrijsd het SZVV scheidsrechters korps. Er fluiten nu nog in totaal 6 actieve 
SZVV scheidsrechters. In ’t Zand is Jan Bierhaalder nu de oudste met 74 nog actief. Van de 
overige 5 scheidsrechters is de leeftijd nog onder de AOW gerechtigde leeftijd. 
Afgelopen seizoen is Piet Kliffen op zijn 77e gestopt met fluiten. Piet is uitgenodigd maar 
helaas niet aanwezig. Piet heeft afgelopen seizoen voor het eerst rode kaarten uit moeten 
delen. Ik heb veel contact gehad maar Piet gaf aan dat het mooi is geweest. 
 
De SZVV is dan ook zeer blij met de instroom van de verenigingsscheidsrechters die een 
aanzienlijk deel van de wedstrijden voornamelijk in hun eigen hallen fluiten. U mag weten dat 
in de sporthal in Waarland dit t/m 1e klasse  wordt verricht. Eerder al in de sporthal in 
Hippolytushoef tot zelfs hoofdklasse 
Dit seizoen hebben er weer 2 nieuwe betrekkelijk jonge verenigingsscheidsrechters zich 
aangemeld. Deze mannen hebben geen sporthal in hun dorp en worden in verschillende 
hallen ingepland. Zij zijn afkomstig van ZVV Dirkshorn en ZVV Kaagvogels. Sinds kort is ook 
ZVV Niedorp gestart met een verenigingsscheidsrechter. 
 
Voor het 1e jaar ontvangt een vereniging waarvan de scheidsrechter wekelijks minimaal 2 
wedstrijden fluit € 1.000,00, de 2e scheidsrechter € 500,00 en de 3e € 250,00. In het 2e jaar 
ontvangt de vereniging € 100,00 per scheidsrechter. 
Indien een verenigingsscheidsrechter geen sporthal in zijn woonplaats heeft, ontvangt hij een 
km vergoeding die gelijk is aan de SZVV scheidsrechters. Vergoeding is afhankelijk van de 
resultaten van de SZVV. 
 
In een willekeurige week in november waarin door de competitieleider 107 wedstrijden waren 
gepland, was voor 48 wedstrijden een KNVB- SZVV of verenigingsscheidsrechter 
aangesteld. Ik vind dat toch een behoorlijk aantal, hebben bijna een dekking van 50%.  
Het SZVV hoopt in ieder geval dat, mede door de financiële vergoeding aan de vereniging, 
het aantal vereniging scheidrechters blijft toenemen.  
 
Op de vraag van Niels Sprenkeling het volgende: n.a.v. een vraag in de laatste ALV is een 
vraag gesteld over nieuwe tenues voor de SZVV scheidsrechters. Hierop is besloten dat de 
scheidsrechters 1x in de 5 jaar een nieuw tenue  kunnen declareren. Kleding zal waar-
schijnlijk via sportshop Bouwes aangeschaft worden en niet via de KNVB.   
Ik heb wel op de KNVB website gekeken en mogelijk dat we de verenigingsscheidsrechters 
in een uniform shirt kunnen laten fluiten. Dit zal echter eerst nog in het bestuur besproken 
moeten worden.  
Hierop reageert de voorzitter dat de SZVV dat gezien het beperkte aantal scheidsrechters wij 
deze zelf gaan faciliteren en zo mogelijk ook de verenigingsscheidsrechters. 
Sandor, ZVV Succes geeft aan dat ingeval van shirt/tenue verenigingsscheidsrechter dit dan 
ook op het tenue zichtbaar is.  
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Emiel Hayette, ZVV Niedorp vraagt of Co de 4 verenigingsscheidsrechter op een donderdag 
in wil delen en dat Peter hier met programma rekening mee kan houden. Dit laatste gaat niet 
waarop de voorzitter procedure van vastlegging samenvattend meldt aan Emiel.  
 
 

12 Bestuursdienstverkiezing/aftredend en opnieuw verkiesbaar 

Het huidige bestuur gaat in de huidige setting verder, er hebben zich namelijk geen 
kandidaten aangemeld n.a.v. de uitnodiging van de ALV.  
 

13   Rondvraag 

Herrold vraagt de huidige kascommissie of het bestuur van de SZVV voor hij het komende 
seizoen weer op de kascommissie kan rekenen? Piet Houtenbos biedt aan om in de 
kascommissie zitting te nemen. Omdat Marcel de “oudst zittende “ is zal Piet zijn plaats 
overnemen. Is nog even de vraag hoe lang Marcel deze taak heeft gedaan maar dat is niet 
bekend, mogelijk via website te achterhalen.                                                                          
Voorzitter dankt Marcel voor zitting in de kascommissie en welkom aan Piet Houtenbos. 
 
Vraag vanuit de zaal aan Ron of er nog een IOS app komt. Ron geeft aan dat deze er niet 
komt omdat de procedure bij Apple veel zwaarder is dan bij Android, de kosten hoger zijn en 
het gebruik bij Apple is veel lager dan bij Android. 
Ron meldt dat er een probleem is met de Android app. Er zijn al wat vragen gesteld omdat 
de leden de app niet kunnen downloaden. Dit komt doordat de nieuwe versie van de app niet 
tijdig geaccepteerd is. Heb je deze op je telefoon staan kan je de app blijven gebruiken. Een 
nieuwe app kan je niet downloaden.  
De work around daarvoor is er voor de mensen die IOS gebruiken, dit is om de app in de 
browser te openen op je telefoon. Als  je de browser opent kan je ook een snelkoppeling 
maken die je op je startscherm kan zetten waardoor hetzelfde werkt als dat je de app 
geïnstalleerd hebt. De app werkt 100% samen met de mobiele site die je op jet telefoon kunt 
openen. Instructie staat tevens op de website. 
 
René Biegstraaten, ZVV Succes stelt de vraag hoeveel verenigingen er niet zijn? Herrold 
geeft aan dat er circa 8 zijn waardoor er dus 40 ontbreken. René geeft dat bij de ALV van 
hun vereniging het verplicht is dat de aanvoerder of coach aanwezig moet zijn.                     
Bij de laatste ALV waren er daardoor toch circa 15 tot 20 personen aanwezig. Mogelijk dat er 
een meer dwingend karakter aangegeven worden maar dan dat kan waarschijnlijk niet. 
Onder het mom vrijwillig iets doen is niet vrijblijvend. Verenigingen sluiten zich bij de SZVV, 
doen dat op vrijwillige basis maar geeft ook een verplichting, niet alleen de rekening betalen 
maar ook de verplichting om bijv. een scheidsrechter te leveren of dat er één 
vertegenwoordiger van de vereniging bij de ALV aanwezig is. René weet niet of dat kan. 
Dit geldt dus ook voor de jeugdteams, coach of aanvoerder aanwezig. Bij de ALV van ZVV 
Succes waren 2 jongens van JO19 aanwezig maar deze jongens hadden geen idee wat er 
door de bestuurders wordt gedaan. Jongens praten wel met elkaar waardoor er meer begrip 
komt voor de werkzaamheden die het bestuur voor de leden doet. 
Voorzitter geeft aan dat dit een goed initiatief is voor de vereniging maar wat te doen je als 
dit niet gebeurt. Kunnen het tenslotte niet dwingen. Mogelijk dat voor de uitnodiging voor de 
volgende vergadering hier anders mee om moeten gaan. 
Cor Wals ziet het al voor zich als van elke vereniging een vertegenwoordiger is, hilariteit!! 
 
Vraag van Jordie Manie, ZVV Vios ’79 v.w.b. de boetes, door wie worden deze veroorzaakt, 
is dit meer de jeugd of de senioren. Hierop meldt Peter dat de hoogste boete wordt opgelegd 
voor het niet opkomen bij de bestuursdienst en deze komt wekelijks voor. Boete is in het 
verleden enkele malen verhoogd want als het te laag is, is het snel van dat betalen we wel. 
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Jordie geeft tevens aan dat bij de vereniging Vios ’79, toch een grote vereniging de boetes 
vanwege het grote aantal teams toch best hoog is. Boetes worden door de vereniging bij het 
team gelegd maar is de vraag voor enige mate van coulance.                                                  
 
 
Hierop meldt de voorzitter dat we hier niet aan kunnen beginnen, hier is geen grond voor en 
dit kunnen we aan de klein(ere) verenigingen niet uitleggen. Teamleden zullen de 
boosdoeners in het team moeten aanspreken om opgelegde boetes in de toekomst te 
voorkomen. Nogmaals het niet aanwezig zijn van de bestuursdienst door een 
vereniging/team is de grote boosdoener voor een ieder.  
Hierop meldt Peter dat afgelopen week in de Spartahal een team voor de 3e keer niet 
opkomen dagen ondanks toch de hoge boete.. Boete gaat naar vereniging, meer kan het 
SZVV bestuur niet doen. Voor de goede orde boete wordt dan verdubbeld! 
 
Jordie geeft aan dat indien pasfoto te oud is hier een boete voor wordt opgelegd en vraagt 
zich af waar gaat dit om. Voor de jeugdspelers is dit om de 5 jaar, voor de senioren is dit 10 
jaar dus deze termijn is in de ogen van het verstuur redelijk. Hierop meldt Ron dat de 
waarschuwing aan de vereniging komt op het moment dat de vervaldatum er is en na 3 
maanden wordt de speler uit het team gewist. Dit staat ook in de mail die de vereniging 
hieromtrent ontvangt. 
 
Peter Kars meldt dat bij de vorige vergadering waren er nog al wat klachten omtrent de 
fysieke status van een aantal sporthallen. Dak van de Spartahal lekte, er was geen klok, 
geen warm water in de Harenkarspelhal. Peter (Weidema) meldt dat het dak van de 
Spartahal gerepareerd is, v.w.b. het scorebord in de Spartahal, er is een mobiel scorebord 
aangeschaft en de ervaring is dat deze niet altijd gepakt wordt door de bestuursdienst al dan 
niet in samenwerking personeel in de kantine. Samenwerking met personeel van Schagen 
Actief laat te wensen De douches in de Harenkarspelhal zijn volgens Co prima in orde, 
spreekt uit eigen ervaring. 
De klok in sporthal de Veerburg is al heel lang de klok defect. Peter heeft druk uit kunnen 
oefenen op de gemeente en wordt toch vervangen. Peter geeft tevens aan dat als het SZVV 
bestuur melding krijgt van mankementen in de sporthallen betrokkenen hierop worden 
gewezen en defecten te verhelpen. Kost vaak veel tijd en moeite.  
Voorzitter geeft aan dat onze leden dit moeten blijven melden zodat wij dit als bestuur op 
kunnen pakken. 
 
Piet Houtenbos geeft aan dat klok op tafel van bestuursdienst staat maar dat scheidsrechter/ 
bestuursdienst er de gehele wedstrijd voor staat en blijft staan. Dit is dan de bestuursdienst 
geweest en daar hebben wij als SZVV bestuur helaas geen invloed op. 
 
Willem Bakker, ZVV Niedorp is blij met een volle SZVV bestuurstafel, is in het verleden wel 
anders geweest, dat er moeilijk bestuursleden te vinden waren. Willem vindt dat bestuur het 
goed doet en ga zo door.  
 
Sandor, ZVV Succes wil toch een oproep doen bij de verengingen voor het leveren van 
scheidsrechters. Er wordt nu een vergoeding aan de verengingen verstrekt  maar bij 
uitwedstrijden loopt Succes tegen het feit aan dat er geen (vereniging) scheidsrechter 
aanwezig is.  
Voorzitter beaamt dit verzoek en wil dit delen met de aanwezige verenigingen. Geeft aan dat 
bij de KNVB zaalvoetbal men daar hard  bezig is om vereniging scheidsrechters te werven. 
De SZVV is blij met een bezetting, zoals Co geschetst heeft, van bijna 50% van de 
wedstrijden met een (vereniging) scheidsrechter. 
Peter Kars meldt dat handbalverenigingen € 200,00 per wedstrijd aan de bond moeten 
betalen als er geen scheidsrechter is. Gesteld wordt dat we dit kant niet op willen.  
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Cor Wals meldt zich voor de volle 100% aan bij de woorden van Willem Bakker. Geldt ook 
voor de leden van de kascommissie en de aanwezige bestuursleden van de verschillende 
verenigingen. Dat het verenigingsleven mag blijven bloeien.  
 
 
Herrold geeft aan dat de SZVV volgend jaar 40 jaar bestaat. Bij het 25 jarig bestaan is er een 
feest gegeven in de Groeneweghal. De vraag is aan de aanwezigen en ook de andere 
verenigingen wat te doen bij dit jubileum. Kan een receptie zijn, een activiteit of een leuke 
give away die reflecteert op 40 jaar SZVV.  
Herrold verzoekt een ieder daar binnen zijn bestuur over na te denken en ons dit te laten 
weten. 
Peter Kars vraagt of er verengingen zijn die al 40 jaar lid zijn, Scagha ’66 maar heeft 
momenteel geen teams in de SZVV competitie en Sparta ’67. Voorzitter geeft aan dat we dit 
na moeten kijken.   
 
Herrold sluit de vergadering vervolgens af met de mededeling dat er voor een ieder weer een 
banketstaaf ligt, dankt een ieder voor zijn aanwezigheid en mogelijk nog even blijft zitten 
voor iets te drinken. 
 
Actiepunten 

1 Verrekening consumpties Succes Fred Nov. 2023 
2 Jaarcijfers bijtijds op website Jouke Okt 2024 
3 Vervroegen aanvangstijdstip naar 

18.30 uur in sporthallen 
Peter Mei 2024 

4 Mail  vertrouwens contact persoon Co Jan 2024 
5 Mail 40 jaar SZVV  Co Dec. 2023 
6 Tenue verenigingsscheidsrechter Co Febr. 2024 
    

 


